



文明新风漾嘉禾

ZHEJIANG DAILY

本报记者 李回雄 陈培华

嘉兴践行社会主义核心价值观综述

金秋十月，硕果累累的嘉兴，向善的新风扑面而来：一幅幅公益广告夺人眼球，一群群志愿者活跃街头，一座座文化礼堂乡音袅袅……

信之深，行之笃。在去年形成全媒体、全方位、全覆盖的公益广告“嘉兴样本”基础上，嘉兴在多样化、精细化、优质化上下功夫，使得整个城市像一座文化公园，在全社会唱响24字核心价值观。社会主义核心价值观宣传走向街头、走进机关、走进校园、走进社区，像空气一样无所不在、无时不有，引领社会新风尚，传播社会正能量。

以图为媒，街头传递正能量

这是一道美丽的风景。晨曦中，年过七旬的徐松年打完太极拳，在嘉兴市城市文化公园范蠡湖公园的凉亭内小憩。“画美，话更美。”老徐指着一幅“积德行善，收获吉祥”的公益广告说，很生动，画出了社会正能量。

润物细无声。不仅是城市文化公园，道路边的路灯杆上，是色彩斑斓的公益广告；建筑工地的围墙上，是通俗易懂的守德提示牌；电视的开机画面上，是声像并茂的公益广告……截至目前，社会主义核心价值观主题宣传占据嘉兴全市户外宣传总量的80%。

不仅是耳濡目染，更要让市民亲身参与。今年，嘉兴开展了户外公益广告创作征集活动，围绕24字核心价值观，将我们的价值观与江南水乡的地域特色、人文精神有机融合，推进了社会主义核心价值观主题宣传地方化、本土化。

值得一提的是，嘉兴今年还将致力于打造一批“图说我们的价值观”主题广场、城市文化公园、社区、街路，一批造型美观、主题鲜明、景物和谐的“图说我们的价值观”主题小品，着力提升宣传的视觉冲击力、心灵震撼力和影响力。

美丽的风景，无处不在。今年，嘉兴市加大投入，在市中心公共区域新建了300座微电脑阅报栏开展公益宣传，使街头正能量宣传更为时尚，更受欢迎。

(下转第二版)

践行社会主义核心价值观

全国公安机关爱民模范报告会在杭举行

夏宝龙会见报告团成员 王辉忠等参加会见

本报杭州11月5日讯(记者 应建勇) 全国公安机关爱民模范先进事迹报告会今天上午在省人民大会堂举行。报告会开始前，省委书记、省人大常委会主任夏宝龙会见了报告团成员。

公安部10月28日在北京人民大会堂对全国公安机关爱民模范集体和爱民模范进行表彰，并举行了爱民模范先进事迹报告会。为进一步宣传学习爱民模范的先进事迹，公安部组织报告团分赴各地巡回报告。

夏宝龙对报告团一行表示欢迎。他说，公安机关爱民模范是公安队伍中的杰出代表，大家在平凡的岗位上无私奉献、默默付出，为社会和谐稳定、人民幸福安全作出了特殊贡献。国家需要你们，人民群众离不开你们，你们是最可亲可敬的人，我们大家都要向你们学习。

夏宝龙指出，报告团来浙江，带来了英雄事迹、英雄精神。希望全省公安机关和广大公安干警以爱民

模范为榜样，认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，认真学习贯彻党的十八届四中全会精神，忠诚于党、服务人民，坚持严格规范公正文明执法，践行社会主义核心价值观，争做最美浙江人，努力平安浙江、法治浙江和“两美”浙江建设作出新的更大贡献。

报告会上，安徽省宿松县公安局五里派出所所长孙长江、广东省广州市公安局出入境管理支队二大队大队长陈宇辉、湖北省鄂州市公

安局鄂城区分局西山派出所副所长胡敏、浙江省公安消防总队宁波支队宁波大队教导员薛军毅、青海省海西州德令哈市公安局交警大队副大队长尤武健等5名爱民模范讲述了各自工作中感人至深的爱民故事，感动和激励了与会听众。

王辉忠、葛慧君、刘力伟、袁家军、赵一德等参加会见或出席报告会。省及杭州市公安机关民警及社会各界代表共800余人参加报告会。

我省新闻界庆祝记者节

夏宝龙作出批示

本报杭州11月5日讯(记者 何苏鸣) 今天下午，省市新闻工作者代表欢聚一堂，共同庆祝即将到来的第15个中国记者节。省委书记夏宝龙作出批示勉励：近年来我省新闻战线坚持围绕中心、服务大局，紧贴社会和群众关注的热点，紧贴干部群众深入贯彻“八八战略”的生动实践，在报道浙江、宣传浙江、服务浙江经济社会发展中发挥了很好的作用。希望全省新闻工作者再接再厉，更好地

发挥新闻宣传工作的重要作用，用新闻的力量推动我省经济发展和社会主义文明进步。省委常委、宣传部长葛慧君到会向全省广大新闻工作者表示节日祝贺和问候。

会议对第二十四届中国新闻奖、第十三届中国新闻奖、2013年度浙江新闻奖获奖代表、全国新闻界“好记者讲好故事”演讲比赛优秀选手进行颁奖表彰。在第二十四届中国新闻奖评选中，我省共

有14件作品获得殊荣，获奖数量位居全国前列。全省共有520件新闻作品获得浙江新闻奖。

第十三届长江韬奋奖获得者法制日报浙江记者站长陈东升、宁波广电集团记者周洋文，第二十四届中国新闻奖一等奖获奖代表浙江卫视记者王米娜、杭州之声记者徐炬政发表获奖感言。全国“好记者讲好故事”演讲比赛优秀选手浙江日报记者俞佳友、都市快报记者张

民营经济科学发展论坛举行

王辉忠讲话

本报杭州11月5日讯(记者 余勤 吕玥) 今天，第九届中国民营经济科学发展论坛在杭州举行。省委副书记王辉忠出席并讲话，冯明、黄旭明、陈加元和部分老同志参加。长三角(浙江)民营经济研究会会长李金明主持。

长三角(浙江)民营经济研究会名誉会长路雨祥围绕把握全面深化改革、推进依法治国新机遇，加快打造民营经济升级版等主题作了讲话。

王辉忠代表省委、省政府对论坛的举行表示祝贺。他说，本次论坛以“新机遇、新业态、新发展”为主

题，紧扣当前中国经济发展热点和民营经济转型焦点，是一场思想交融、智慧交锋的盛宴，必将对我省民营经济科学发展产生积极影响。

王辉忠指出，民营经济的新机遇蕴藏于宏观经济的“新常态”，民营经济的新业态意味着发展的新红利，民

经济的新发展助推浙江转型升级的新动力。浙江民营企业要以全新的眼光和视角审视发展，深刻认识新趋势，主动适应新变化，寻找发展平衡点、选准转型突破口。要充分发挥民营经济体制机制灵活的优势，以壮士断腕的决心推进转型升级。全省各地各部门要致力于打造符合未来发展趋势、符合市场发展方向产业体系，努力为我省民营经济创造更加优越的条件，使浙江成为民营企业创新创业的乐土。

论坛上，部分浙江民营企业代表作主旨演讲。在传播格局深刻转型、舆论环境急剧变化的形势下，调整工作理念，改进方法手段，增强本领才干，是新闻宣传战线适应媒体发展趋势、落实中央和省委要求、实现责任和担当的必然要求。参会新闻工作者表示，全省新闻工作者要坚持正确导向，在营造主流思想舆论中发挥作用；增强责任意识，在服务中心大局中主动作为；坚持改革创新，在推进融合发展中开创工作新局面；加强新闻道德建设，在践行群众路线中锤炼工作作风；在全面深化改革和全面推进依法治国的征途中，继续发扬不畏艰难、勇于担当、坚守良知的职业精神，为了崇高的事业、为了人民的期望，与祖国、时代一起，风雨兼程，奋勇前行。

流动法庭进乡村

11月5日，龙游小南海法庭法官来到塔石镇豆腐王村，为村民余樟富调解邻里纠纷。近年来，龙游县法院通过上门调解、巡回法庭等形式，延伸司法服务。



国际人才大会在杭开幕

五百海归携项目集中展示

记者 戴睿云 通讯员 朱天民

本报杭州11月5日讯 今天，在杭州国际会议中心，2014浙江杭州国际人才交流与项目合作大会拉开帷幕。500多位海归携670余个项目集中展示。经过前期4个多月的对接交流，今天，有168个项目在现场签约，签约总金额16.5亿元，签约项目数量和金额均比去年增长20%。

本届大会由省委、省政府主办，省委组织部、省人力社保厅、杭州市委市政府承办。参会的500余位海归来自全球23个国家和地区，其中博士就有350余人，带来的项目涉及电子信息、物联网、生物医药、新材料、新能源环保技术、金融财务、现代农业等领域，具有前瞻性和较高技术含量，受到了本土企业和风投机构的高度关注。

浙江信息经济的发展热潮和一流的创业环境，吸引海归们纷至沓来。由美国海归叶瑾琳领衔的“超高速光纤通讯用探测器产业化”项目，今天在大会现场进行了签约。该项目生产的一种光电探测器芯片，广泛应用于4G通讯、大数据、物联网等光网络中。“我们已经决定落户滨江海创基地，这里提供一流的创业服务。中国制造有‘缺芯’之痛，我们自主研发的芯片有巨大市场和机会。”项目负责人之一徐龙波说。

在众多节能环保、生物医药、电子商务等新兴产业领域的项目中，美国海归带来的中国城市雾霾监测与自动化排解系统、中国留德学者学生团体联合会带来的强效拉曼光谱生物光晶传感器(用于早期癌症检测)等，吸引了众多风投、科研院所、潜在合作对象的目光。

新闻提要

APEC, 中国与亚太同呼吸

——本报记者专访中国APEC发展理事会理事长张力军

>>>5版

《政治纵深》关注清肃在编不在岗现象

空饷，难下咽了

>>>18版

老巷吹新风 小善汇大爱

越城区构筑城市文明“细胞工程”

记者 朱海兵 周智敏

本报讯 青瓦白墙，碧水绿树，走在熟悉而洁净的小巷里，绍兴市越城区铁甲营社区退休老党员顾金法的心情格外舒畅。作为社区银发志愿者护院队队长，62岁的他每天不管刮风下雨，都会和队员一起到社区的角角落落走走看看。而正是在他

们和邻里互助帮帮队、夜巡队、天天问候队等5支社区志愿服务团队、100多名志愿者的努力下，这个曾经沉寂破旧的老社区正焕发新的魅力：乱扔垃圾少了、河道路面干净了，治安纠纷少了、左邻右舍亲近了。

越城区52个老社区中，大部分都是城市功能不完善的老小区，隐藏在背街小巷的深处，成了城市管

理和文明创建的老大难。“经过调研和反思，我们决心全力构筑城市文明的‘细胞工程’。”越城区委相关负责人说，有了每个市民的文明，才会有一座城市的文明。

由此，一系列广泛动员、全民参与的“洁净越城”活动全面展开。城区街道、河道和社会公共服务，分别实行“路长制”、“河长制”、“网格长

制”，开展“无违建、无堆积物社区(村)”、“洁净河”、“示范路”等创建活动，使责任落实到人；通过一月一重点，一月一整治，一月一提升，对城郊接合部、老小区、农贸市场、沿路沿河沿山等地段，以及公厕、垃圾箱、垃圾中转站等以前少为人关注的城市细节进行整治完善，加强教育和引导，引导市民养成谦恭有礼、文明友善的行为习惯。

为更好地引领市民见贤思齐、崇德向善，越城在全区唱响弘扬社会主义核心价值观的主旋律。今年以来，已开展道德模范、身边好人典型事迹巡讲巡演、“师爷”讲道德、“中国梦”巡回宣讲等达300多场。